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Razgovor s ravnateljem škole, prof. Edijem Juriĉićem 

 
 

 
 
Koliko ste dugo na položaju ravnatelja škole? 

Ravnatelj sam nešto više od tri godine, toĉnije 

od 21.04.04. 

Koji je bio vaš osnovni motiv kada ste se kandidirali 

za ravnatelja? 

Kao uĉenik prve generacije ove škole 

kandidirao  sam se za ravnatelja da uz pomoć 

uĉitelja, uĉenika i roditelja te uz njihove 

sugestije zajedno uĉinimo jedan korak naprijed. 

Što ste radili prije toga? 

Prije toga sam bio profesor u  predmetnoj 

nastavi. Predavao sam  tehniĉku kulturu u OŠ 

Matije Vlaĉića u Labinu i u OŠ Ivana Gorana 

Kovaĉića u Ĉepiću, a informatiku sam predavao 

u OŠ Vitomira Širole Pajo i u OŠ Sv. Martin u 

Nedešćini. 

Jeste li na početku svoga ravnateljstva imali podršku 

svojih dotadašnjih kolega učitelja? 

Smatram da jesam jer bez njihove podrške ne 

bih mogao realizirati zadane ciljeve i zadatke. 

Otkad ste ravnatelj dosta se toga promijenilo u školi. 

Koliko ste vi zadovoljni postignutim? 

Drago mi je da su promjene primjećene, jer smo 

svi zajedno uloţili mnogo truda i energije. 

Osobno sam uĉinjenim zadovoljan, ali ţelim da 

svi zajedno nastavimo u smjeru kojim smo 

krenuli i mislim da imamo još puno toga za 

promijeniti da bi naša škola zaista postala 

mjesto na kojem se svatko osjeća sretno i 

zadovoljno, jednom rijeĉju ugodno. 

Što smatrate svojim najvećim uspjehom otkad ste 

ravnatelj? 

Otkad sam ravnatelj, uĉinio sam sve da se 

komunikacija izmeĊu mene i uĉenika podigne 

na nivo da se oni osjećaju sigurni i da u svakom 

trenutku imaju moju podršku i zaštitu koja im je 

potrebna, a ujedno i poštena. Zatim većim 

uspjesima smatram podizanje kvalitete rada 

škole uvoĊenjem centralnog grijanja i 

obnavljanjem krovova u matiĉnoj i podruĉnoj 

školi, što ne bi bilo moguće bez suradnje s 

gradom Labinom, osnivaĉem naše škole. 

Uspjehom smatram i uvoĊenje produţenog 

boravka u našu školu.  

 

IPAK MISLIM DA JE MOJ NAJVEĆI 

USPJEH DOBAR ODNOS S UĈENICIMA I 

TO ŠTO NJIHOVE PRIJEDLOGE NA 

BILO KOJI NAĈIN POKUŠAVAM 

OSTVARITI, DA BI SE ONI ŠTO BOLJE 

OSJEĆALI U NAŠOJ ŠKOLI. 

 

Kandidirali smo se za eko-zelenu zastavu koju smo i 

dobil. Što to znači za našu školu? 

    Projekt Eko-škola je meĊunarodni eko    

projekt u kojem sve škole za stjecanje  eko 

statusa imaju iste zadatke. Svaka  škola ima 

sedam programskih zadataka: 

1. Osnivanje eko odbora i ocjena stanja 

okoliša 

2. Plan djelovanja 

3. Praćenje stanja i ocjenjivanja 

4. Osnivanje eko patrole 

5. Rad prema nastavnom planu i 

programu  

6. Obavješćivanje javnosti i upućivanje 

medija 

7. Izrada eko kodeksa 

 

Naša škola je odabrala temu vode, praćenje 

i naĉine štednje i prouĉavanje kvalitete 

vode. Nakon uspješno odraĊenih sedam 

koraka drţavno povjerenstvo zaklade za 

odgoj i obrazovanje za okoliš dodjeljuje 

status eko škole.  

20.04.07. naša škola je dobila to prestiţno 

priznanje. Priznanje traje dvije godine, 

nakon ĉega status treba obnoviti. 

Nadam se da ćemo sljedeće godine biti 

aktivniji u sadnji cvijeća, maslina, 

ureĊivanju vrtova jer je djelo uĉenika nešto 

najljepše. 

Osim zelene zastave, koje biste još uspjehe   svojih 

učenika i nastavnika istaknuli? 

Svake godine uspjesi uĉenika i nastavnika su 

sve veći i bolji, što se moţe vidjeti u sljedećem. 
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Na LIDRAN-u je sudjelovao Karlo Dean 

Naĉinović, uz mentoricu Mirelu Lepeš s 

pjesmom „Moja bicikleta“, na natjeĉaju «Ca je 

ĉa» Mateo Šćira iz 6.a razreda s pjesmom 

„Bicikleta“, Petra Dobrić iz 6.b razreda s 

pjesmom „Vošćice“ te Andrea Kranjac iz 5.a 

razreda s pjesmom „Zlotni prsten“ osvojili su 2. 

mjesto. Iz informatike na ţupanijsku smotru 

radova pozvani su Verner Vlaĉić i Alen 

Višković uz mentora Denisa Mikulića. Na 

natjecanje iz vjeronauka išle su Robertina 

Blaţina, Laura Višnjić, Alba Ĉop i Angela Roce 

uz mentoricu Junu Kiković. Na natjecanju iz 

matematike sudjelovali su Ana Šumberac koja 

je osvojila 1. mjesto u kategoriji V. razreda, te 

je na regionalnom natjecanju u Senju osvojila 5. 

mjesto (mentorica Sandra Boţić), Katarina 

Karuţić u kategoriji VI. razreda, osvojila je 

takoĊer 1. mjesto, a na regionalnom je osvojila 

3. (mentorica Viktorija Sertić). Martina Alilović 

i Tea Šumberac zauzele su 2. i 3. mjesto u 

kategoriji VII. razreda, a Verner Vlaĉić je bio 5. 

(mentorica Viktorija Sertić). Na općinsko-

gradskom natjecanju Laura Batelić i Alberta 

Mohorović (8. razred) osvojile su 1. i 2. mjesto 

(mentorica Sandra Boţić) te su sudjelovale na 

ţupanijskom natjecanju. Darija Pervan  osvojila 

je 4. mjesto (mentorica Nevija Golja), a 

Nikolina Mohorović  zauzela je 1. mjesto 

(mentorica Sandra Boţić) na općinsko-

gradskom natjecanju i sudjelovala na 

ţupanijskom natjecanju. U natjecanju iz 

talijanskog jezika je sudjelovala Fabianna 

Giurici koja je bila najbolja u Istarskoj ţupaniji 

u kategoriji VIII. razreda, a na drţavnom 

natjecanju osvojila je 2. mjesto (mentorica 

Sonja Batelić). U kategoriji VIII. razreda na 

općinsko-gradskom natjecanju iz fizike 3. 

mjesto osvojio je Ivan Martinĉić, a na 

ţupanijskom natjecanju pored Ivana Martinĉića 

sudjelovala je i Laura Batelić. Anteo Berljavac 

je na općinsko-gradskom natjecanju bio 4. 

(mentor Tode Đapić). Na natjecanju iz 

geografije sudjelovali su Nikolina Mohorović 

(5. razred), Verner Vlaĉić (7. razred) te Karla 

Gobo (8. razred) uz mentoricu Juliju Stanić. Svi 

su osvojili 1. mjesto i sudjelovali na 

ţupanijskom natjecanju. Iz likovne kulture se je 

istaknuo Haris Dţaferović  kao i niz drugih 

uĉenika koji su nagraĊeni na projektu „Biciklom 

u školu“, uz mentoricu Narcisu Adalgisu 

Škopac. Na projektu «Biciklom u školu» je 

nagraĊeno i niz uĉenika za literarne radove 

meĊu kojima je najbolja bila Lea Kos iz 3. 

razreda Podruĉne škole Rabac. 

 Raymond Dobrić je osvojio 1. mjesto na natjecanju 

u stolnom tenisu, u kojem je takoĊer sudjelovala 

Šejla Dţaferović. Na ţupanijskom natjecanju u šahu, 

Marko Kuburić je zauzeo 1. mjesto, a u ţupanijskom 

ekipnom natjecanju 4. mjesto osvojili su: Marko 

Kuburić, Eros Stemberger, Mladen i Petar 

Boţiĉević. 

Što bi  škola još trebala imati od opreme da bi rad u 

školi bio još kvalitetniji? 

Mislim da bi razglas trebao biti u svim 

uĉionicama i svaka bi uĉionica trebala imati 

raĉunalo i pristup internetu radi bolje edukacije. 

Moţda bismo trebali imati još jednu, bolje 

opremljenu informatiĉku uĉionicu s novim 

raĉunalima i klima ureĊajem. 

Trebali bismo bolje opremiti uĉionice fizike i 

kemije priborom za izvoĊenje pokusa. U 

knjiţnici bi se trebalo nalaziti više knjiga te još 

jedno raĉunalo, radi toga jer je knjiţnica 

multimedijalno središte škole. 

Što biste poručili učenicima naše škole? 

Neka i dalje budu dobri kao uĉenici, prijatelji i 

djeca svojih roditelja. Oni su naša radost i 

ponos. 

Koliko je s vaše strane, naizgled biti uĉenik 

besmisleno i teško, to je zapravo najljepši 

period vašeg ţivota. Sad je vrijeme kada vam 

svi ţele pomoći, dati svu ljubav, naroĉito što 

vam treba da budete sretni i zadovoljni. Od srca 

vam savjetujem da njegujete prijateljstvo i da 

nastojite svaki dan uĉiniti nešto dobro, biti 

sretni i zadovoljni, jer vas to oplemenjuje. 

Slušajte roditelje i budite im dobri!!! 

 

 
 

Intervjuirale:                 Angela Roce             

Alba Ĉop 

Matea Milevoj 
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Ukratko! 

Na breţuljku iznad Rapca smjestio se srednjovjekovni Labin ĉije se staro ime Albona ili 

Alvona spominje 285. godine poslije Krista. Labin je rodni grad reformatora Matije 

Vlaĉića. Rijetko gdje se tako šarmantno spaja bogatstvo arhitekture i kulturno – povijesnih 

spomenika s brojnim umjetniĉkim ateljeima i dahom mladosti koja se tu okuplja, posebno 

u brojnim kafićima i barovima. S gradske Fortice moţete uţivati u prekrasnom pogledu na 

Rab, Cres i okolicu Labina. Labin je danas kulturno i administrativno središte. Šetnja 

ulicama staroga grada nalik je na posjet muzeju jer je svaki kutak grada ispunjen nekim 

predmetom iz, ne tako daleke prošlosti. Stari grad Labin je najbolje oĉuvan akropolski 

grad u Istri. Labin je nekada bio rudarsko središte u Istri, pa u muzeju u Labinu postoji 

vjerna kopija rudnika u minijaturi.  

 

 
 

 

 
 

 

  

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ĉuvajmo svoj grad da bude vjeĉno mlad 

 

 

Ĉovjeĉe pazi, 

oneĉišćenje je sve veće. 

Zato razmisli gdje bacaš smeće. 

 

Klima se mijenja, 

toplina raste 

ozonske rupe nastaju razne. 

 

Sada razmisli i prihvati se posla 

da svijet bude ljepši i to je dosta! 

 

                                              Laura Batelić, 8.a 
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           Matija Vlaĉić Ilirik rodio se 1520. godine u Labinu gdje poĉinje i njegovo školovanje. 

Već je u ranim godinama ostao bez roditelja, a sa 16. godina odlazi na studij u Veneciju gdje 

stjeĉe šire obrazovanje. Na nagovor svog ujaka  franjevaĉkog provincijala Balda Lupetine 

odlazi 1539. na studij u Njemaĉku. Uz potporu i preporuku profesora Matije Grpca prelazi na 

studij u Wittenburg, tadašnje vodeće protestantsko sveuĉilište. Već u 21. godini postaje 

Lutherov štićenik. Nakon Lutherove smrti napustio je sveuĉilište te je predvodio borbu za 

opstanak protestantskog pokreta. Vlaĉić je bio i jedan od najplodnijih protestantskih pisaca. 

Bio je svestrano obrazovan, a struĉnjaci ga poznaju kao vrsnog teologa, filozofa, povjesniĉara, 

lingvistu i geografa. Njegova dva velika i znaĉajna djela jesu Katalog svjedoka istina i 

Povijest crkve. U djelu Katalog svjedoka istine  iznosi se borba svih onih koji su kršćansko 

uĉenje htjeli oĉuvati onako kako je to u Novom zavjetu. Govori se i protiv centralistiĉkog 

postupanja Rima koji je u vjeru unosio svoje vlastite politiĉke odluke. Napisao je sveukupno 

oko 300 knjiga. 

Baldo Lupetina, isto tako jedan od najvećih Labinjana toga doba, bio je jedan od  pobornika 

Martina Luthera  koji je poveo protestantski pokret u Njemaĉkoj. Protestantizam se  bavio 

kritikom nemorala  tadašnje Crkve kada su se grijesi mogli otkupiti (prodaja indulgencija). 

Matija Vlaĉić prihvaća taj pokret i postao je vatreni zagovornik crkvene reforme. Izuĉavao je 

povijest svijeta i time stekao ime najvećeg mislioca tog vremena. Postavio je metodu (naĉin) 

izuĉavanja povijesti što vrijedi do današnjeg dana. Crkva je u dugom povijesnom nizu 

usvajala istinu Vlaĉićeva uĉenja. O njemu i njegovom djelu uĉi se na svim teološkim 

studijama. Najmanje je o Vlaĉiću znala naša sredina, a pogotovo kao roĊenom Labinjanu. 

Danas se već puno zna zahvaljujući Miji Mirkoviću  i drugim uĉenim ljudima našeg kraja. 

Matija Vlaĉić uz Balda Lupetinu i Giuseppinu Martinuzzi najslavnija su tri imena upisana u 

povijest Istre u cjelini.   

Reformacija je pokret svih slobodnih ljudi koji su svoje vjerske odnose nastojali rješavati 

prema zavjetnim knjigama. Imao je 18-tero djece. Umro je u svojoj 55 godini ţivota u 

Frankfurtu, skrhan bolešću i drugim nevoljama. Svojim djelovanjem zaduţio je europsku 

civilizaciju do današnjeg dana zato i Labin moţe biti ponosan na svog velikana. 

 

 

                                                                          Učenici 6.a razreda 

Matija Vlačić Ilirik 
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  Školsko i Gradsko vijeće mladih djeluje u sklopu Labin Zdravog grada već 5 godina. 

Gradsko vijeća mladih ĉine vijećnici triju škola i to: 7 vijećnika Srednje škole Mate Blaţine i po 7 vijećnika 

OŠ «Ivo Lola Ribar» te naše škole. Vijećnici  djeluju na promjeni   školskog ozraĉja, a isto tako ukljuĉuju se u 

ţivot šire društvene zajednice i svojim idejama doprinose rješavanju problema  koji se pojavljuju u zajednici.  

Tijekom  ove školske godine vijeće je posjetilo predsjednika Republike Hrvatske Stjepana Mesića. 

 

 
                            Predsjednik nas je primio u sklopu graĊanskog sata  «S predsjednikom na kavu» 

(mi smo pili sok)… 

 

Na radionicama vijeća izraĊivali smo plakate povodom Dana borbe protiv AIDS-a, novogodišnje 

ĉestitke, letke uz otvorenje Skate parka, bili smo u posjetu Školi za odgoj i obrazovanje Liĉe 

Faraguna…Vijećnici su sudjelovali u pripremi zabave uz Noć vještica i povodom Valentinova, pripremali se i 

odrţali 9. sjednicu Gradskog vijeća mladih na temu  «Budimo eko grad». U sklopu toga izradili smo plakate i 

dvije prezentacije kojima smo predloţili neke promjene, a to su:  

 

- ureĊenje pješaĉke staze prema Rapcu (maštoviti koševi, uoĉljiviji putokazi, info ploĉe, 

klupice, ljuljaĉke i sigurnije ograde na mostićima); 

- bojanje i popravak rudarskog šohta; 

- sanacija deponija na Streljani; 

- oznaĉavanje biciklistiĉkih staza i postavljanje popratnih prometnih znakova po gradu. 

 

 
 

                                                       Voditeljice: Silva Tenĉić Stemberger i Doris Franković  
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HNOS – projektna, integrirana, terenska i nastava u prirodi 

 

Krenuli smo ... 

 
 

1.a razred s uĉiteljicom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ca so jali naši stori … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.b razred s uĉiteljicom 

 

 Smo mesili, kuhali i jali…  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1. razred Podruĉne škole Rabac s uĉiteljicom 

 

Korak po korak do znanja…     Smo sopli, kantali i toncali i jes blagoslovili... 
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Voda je izvor ţivota… 

Uĉenici mlaĊih razreda posjetili su izvor 

Mutvica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Bilo nam je zanimljivo i pouĉno... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Briţan tovor. Ni njemu ni vajka lahko… 

Istom prigodom posjetili su Donišnicu 

 – farmu magaraca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slatko je uz ĉehulje groţĊa… 

Uĉenici Podruĉne škole Rabac u berbi groţĊa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Kako je lijepo glumiti… 

Uĉenici mlaĊih razreda u igrokazu povodom 

boţićnih blagdana…  

 

 

 
 
Uz djeda Boţićnjaka i poklone voţnja vlakom od 

Pazina do Kanfanara bila je nezaboravna… 

( Putovali su uĉenici mlaĊih razreda. ) 
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Maškare, ca moro maškare… 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

18.10. 2006. uĉenici šestih razreda u pratnji 

nastavnice iz povijesti, hrvatskog jezika i prirode 

posjetili su arheološko nalazište iskopina starih 

Ilira na lokaciji Monte Kunci u Ripendi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ki je reka da sopela i mirakul od ognja 

ne moru skupa? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ca nesmo provi Spidermeni? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sve je to ovjekovjeĉio fotoaparatom nastavnik 

tehniĉke kulture. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uĉenici 7. i  8. razreda posjetili su Srednju školu 

Mate Blaţine Labin i sudjelovali u pokusima 

koje su pripremili znanstvenici iz Zagreba… 
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Dan pješaĉenja stariji razredi obiljeţili su  

pješaĉenjem u Ripendu. U poĉetku je bilo lako... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radionicu «Moja slika u ogledalu» vodila 

je ĐurĊica Martinĉić s 5.a i 5.b razredima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kamenjar u unutarnjem školskom vrtu.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A na kraju ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U našem eko vrtu…S ljubavlju sadi, ljepše će 

cvjetati! Rasadnik Dives donirao nam je  sadnice 

da nam vrt bude još ljepši… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zid u unutarnjem školskom vrtu oslikali 

su ĉlanovi likovne radionice. 
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Susret uĉenika rijeĉke i labinske škole 

 

        Nakon što su se neki od naših uĉenika upoznali s Rijeĉanima, mi novinari i naša foto grupa uputili 

smo se s Rijeĉanima i njihovim nastavnicima prema muzeju u starom gradu. 

        Muzej su prvi posjetili 8.b razred. Dok nam je vodiĉ predstavljao program razgledavanja i govorio o 

prošlosti grada Labina djeca su zainteresirano slušala. Saznali smo ponešto i o narodnoj glazbi. Nakon što 

smo poslušali neke primjere istarske glazbe otišli smo u minijaturni rudnik u muzeju. Poslije uzbudljivog 

obilaska rudnika uputili smo se prema Fortici. Uĉenici iz Rijeke uţivali su u predivnom pogledu. 

        Krenuli smo natrag prema školi gdje se je odrţala nogometna utakmica u kojoj su sudjelovali uĉenici 

rijeĉke i naše škole. Cure su takoĊer igrale utakmicu, ali odbojkašku.  

Iako su naši navijaĉi bili brojniji, Rijeĉani su bili jaĉi u igri i porazili su nas u nogometu i odbojci.  

        Završetkom sportskih susreta Rijeĉani su otišli na Dubrovu, poslije toga u Rabac. Tako je završio 

susret s Rijeĉanima.                                                                         

                                                                                                 Zabiljeţile:  Angela Roce  

                                                                                                                                Alba Čop  

                                                                                                                             Matea Milevoj                                                               

 

 


